
 

	

	

 
 

3 - ANIMALELE, CUM AU APĂRUT ? 
 
În poveștile noastre anterioare, am văzut cum a început lumea, cum a creat Dumnezeu universul și plantele. 
Acum, că există pământ, aer, apă și tot felul de plante, totul este pregătit, dar... pregătit... pentru cine și 
pentru ce?  
Deci, care este planul lui Dumnezeu, care este planul Lui, ce va face acum? Vom afla acum, iar la sfârșitul 
poveștii, vei putea răspunde la această întrebare:  
Ce animal a creat Dumnezeu primul: elefantul, papagalul sau delfinul? 

 
 

 
 

În patru zile, Dumnezeu a creat lumina, întinderea cerului, 
marea, uscatul, toată vegetația și toate luminile, Saturn, 
Martie, dar și soarele și luna.  
De ce aceste stele?  
Pentru a marca vremurile, zilele și anii, ca să știi în ce an 
te-ai născut și ce zi este.  
Totul era încă tăcut, niciun sunet, niciun strigăt, nu 
existau încă ființe vii, dar totul era pregătit să primească 
viața. 
 
 

 
Dumnezeu a vorbit, el a zis:  
- Să mișune apele de o mulțime de ființe vii și să zboare 
păsările pe cer! 
 Așa au apărut marii monștri marini, balena albastră, leul 
de mare, rechinul, crapul și toate speciile de animale care 
se târăsc și roiesc în apă, șarpele de mare, crabul, meduza 
și bureții.  
Erau de toate culorile, unele cu forme bizare și amuzante, 
chiar și pești clovn și pești pijama, pești iepure și pești 
zburători! 
 
 Și pe cer, ce s-a întâmplat? 
 Păsările au început să fluture, să sară, să alerge, să zboare peste tot. Micul colibri, papagalul, flamingo-ul, 
struțul, acvila imperială și țesătorul de jandarmi. 

 Liniștea a făcut loc cucurigului cocoșului, măcăitului 
raței, cântecelor armonioase ale privighetorii, dar și 
strigătului pescărușului și ciripitului vrăbiilor!  
 

Ce forfotă pe mare și pe uscat. Viața era acolo. 
Dumnezeu s-a uitat și s-a încântat să vadă toate aceste 
minuni. 
El a binecuvântat toate aceste animale.  
Le-a vorbit. 
Știți ce le-a spus? 
- Reproduceți-vă, aveți urmași, înmulțiți-vă, umpleți 
apele mărilor și râurilor și voi păsările înmulțiți-vă! 
 

Era a 5-a zi. 



 

	

	

  
Era multă zarvă în mări și pe cer, dar... să vedem ce se întâmplă pe pământ... Ei bine, nimic nu se întâmplă! 
Nimic care sare, care se târăște, care aleargă, doar o vegetație frumoasă, colorată și parfumată. 
 Apoi, în a 6-a zi, Dumnezeu a vorbit și a zis:  
- Să scoată pământul ființe vii după soiul lor, animale domestice după soiul lor și toate vietățile care se târăsc 
pe pământ după soiul lor. 
 

                 
 
Și pe pământ au apărut tot felul de animale.  
Zebrele au început să galopeze în iarba proaspătă, cu gazele elegante, lei maiestuoși și oi. Maimute 
năzdrăvane se cățărau în copaci, iar melcii alunecau încet peste frunze proaspete, ei bine... au apărut mii și 
mii de specii de animale.  
Nici astăzi nu le cunoaștem pe toate. Dar poți face o listă cu toate cele pe care le cunoști. În partea de jos a 
paginii, poți scrie: „Dumnezeu le-a creat pe toate”. 
 Toate aceste animale trăiau fără să se lupte sau să se devoreze între ele. Știți de ce? Pentru că Dumnezeu le-
a dat iarbă și plante pentru hrană. Toată natura era în pace. 
 La sfârșitul celei de-a 6-a zile, existau ființe vii în apă, în cer și pe pământ. Dumnezeu s-a uitat la toată creația 
Sa și a văzut că totul era bun și perfect. 

 
ȘI TU ȘI EU! 
 

Când mă gândesc la toată această creație, îmi spun:  
- Dumnezeu este cu adevărat mare. Ce putere și înțelepciune! Totul Îi aparține și ce facem 
noi?  

Cred că El a creat totul. Că El a dat viață la tot ce ne înconjoară.  
Și tu? Crezi asta? Îi mulțumești? Eu o fac adesea.  
Regret un lucru: că toată această natură magnifică este acum atât de deteriorată și poluată. Dar fac tot ce 
pot ca să am grijă. Și tu, te gândești deasemeni?  
Poți găsi povestea creației în prima carte a Bibliei, cartea Genezei, capitolul unu.  
Ai răspuns la întrebarea: ce animal a creat Dumnezeu primul: elefantul, papagalul sau delfinul? Delfinul a fost 
creat primul, apoi papagalul și, în final, elefantul. 

 
ȘI NOI, PĂRINȚII! 
 

În acest gând de bucurie, să ne minunăm de frumusețile creației și multe altele mai ales de 
animale, vă sugerez să alegeți un animal cu copilul vostru și să faceți cu el cercetări, desene, 
vizualizați un documentar, priviți furnicile din Grădină sau păianjen care își țese pânza. Cu 

cât intrăm mai mult în detaliu, cu atât este mai mare uimirea noastră.  
Uimirea este una dintre caracteristicile copilăriei, dar și noi, adulții, continuăm să ne minunăm și să-L lăudăm 
pe Dumnezeu pentru creația sa. 
 


